

[香港女信徒泪控：被“恒生仁波切”陈宝生性侵8年](#)

编者：博讯网接到一则爆料，称台湾的一名仁波切，陈宝生，多年强奸、性侵自己的信徒。这名信徒名叫王秋蓉，香港人。博讯记者随后采访了这名受害人。以下是整理的相关资料和采访录音。

受害人王秋蓉采访录音

受害人王秋蓉的警方问询笔录

- 2 -

5. 同樣於不久後的2009年12月，我因為佛教上的工作事務跟隨陳寶生到香港。其實過往我有一段時間已多次因為雲慈正法會的事務而跟隨陳寶生到香港，雲慈正法會在香港也有佛堂，當時是位於灣仔(詳細地址忘記)，之後搬到土瓜灣落山道108號3樓B室。因為陳寶生在香港北角的城市花園第5座(樓層和房號已經忘記)租了一個單位，方便他和公司(陳寶生於香港有美容業務的公司)的員工可以居住休息，我認得這地方，因為我之前和陳寶生夫妻來香港已於城市花園第5座住過多次。這次，我和陳寶生來港亦暫住於城市花園第5座。實際日期及時間我已忘記，而當日案發時是白天，其他員工都已到公司，只有我和陳寶生在城市花園第5座的單位。陳寶生再要求我和他發生性關係，我真的是不願意，但他又提及我是他的法眷屬，我不跟他在一起的話我會短命而死。所以我感到很害怕，我不敢反抗，怕他對付我，我只能極不情願下被陳寶生性侵犯，發生了性行為。這是在香港被陳寶生性侵犯的第一次。因為我和陳寶生習固定每個月都會因為雲慈正法會和香港業務來香港一次，此後在北角城市花園第5座的單位內，我亦有大約2-3次被陳寶生性侵犯。

6. 在我記憶中，我在土瓜灣落山道108號3樓B室的佛堂的陳寶生個人休息室內，也有大約10次以上被陳寶生性侵犯及2次毆打。但我依然不敢跟任何人說，怕被性報復。此後，在香港的時候，我一直被陳寶生性侵犯至2014年7月，因為之後直至今天報案前我都沒和陳寶生來香港。而在台灣，我則一直被陳寶生性侵犯至2017年3月。之後我想逃離他，我就搬走沒再見陳寶生。

7. 於2017年5月28日，我在台南家中的家門口上，發現了一張紙張，寫了“你知道的太多，陳寶生已經安排要你死，跑，趕快跑，晚了就來不及了”，我看見之後非常害怕，所以我趕緊找朋友陪我在香港報案。我從未敢在台灣報案，因為陳寶生說他認識很多警官，如果我報案的話也沒有用。

(問)1: 可否解說法眷屬是甚麼意思?

(答)1: 我只能猜是夫妻的意思，我一直也不敢問陳寶生。

(問)2: 請詳細形容一下城市花園第5座的單位是用來作甚麼用途，還有裡面的情況。

(答)2: 本來是陳寶生夫妻租的，用來給他們，還有台灣的員工來香港工作是住的。裡面有3間房間，1間是陳寶生夫妻的套房，另外2間是給員工住的，整間單位大約是20坪。

(問)3: 你在城市花園第5座的單位內那個房間被陳寶生性侵犯?

(答)3: 在陳寶生夫妻的套房。

王秋蓉
WORK 12010

- 3 -

(問)4: 土瓜灣落山道108號3樓E室，這個地方是甚麼用途?面積有多大?

(答)4: 是弟子平時用來拜佛的地方。我和陳寶生每次到香港的時候，會處理佛堂和公司事務，所以會到土瓜灣。裡面有一間陳寶生的工作間和休息室，佛堂總面積大約70-80坪。

(問)5: 可否詳述於土瓜灣落山道108號3樓E室內被陳寶生性侵犯的事情及被他毆打的事?

(答)5: 因那10多次的性侵犯已經發生了很多次，而且時間也比較久，要詳述有困難，不過我確定每一次我都是帶著恐懼、不情願下才被迫與他發生性行為。而毆打的事情，是因我反抗陳寶生，所以他就用手掌打我的臉幾巴掌，引致我臉及脖子有痕痛。

(問)6: 之前在灣仔的佛堂，有沒有任何罪行發生?

(答)6: 沒有，在香港計的話，第一次就是在北角的城市花園第5座單位內。

這份中文口供共三頁紙，每一頁紙均由本人簽署及覆讀，本人已獲告知可隨意作任何修改、更正或增補。

陳寶生
2017-06-13







陈宝生是谁？

陈宝生公开报道很少，博讯记者查到一则佛教媒体的报道：《重磅:巴黎大仲马城堡迎来新贵族子爵陈宝生身份揭秘!》。报道中说，陈宝生购买了法国作家大仲马故居——基督山城堡，并被一个乔治亚国皇太子授予子爵爵位。文中并称这是所有华人的骄傲。

报道部分摘引如下——

“今年七月底在欧洲法国闻名世界的巴黎古镇苏瓦松大仲马城堡被乔治亚国的皇室最高首领皇太子册封为贵族子爵，他的子爵夫人陈饶真真也被授予相应的勳章。这项册封仪式的新闻除了巴黎当地的报纸予以报导之外，台湾、美国、香港、代表中国官方网媒包括中国网、新华网、人民网等诸多网媒，纷纷报导了这一新闻。陈宝生何许人也，引起人们的关注。因为他以一华人受册封欧洲贵族，举世闻名的法国巴黎大仲马城堡迎来新贵族主人，许多华人看到这一消息，莫不认为这是华人的荣耀。

被授爵位的陈宝生和现任的中国教育部长同名同姓，但完全是不同的两个人。陈宝生子爵身材魁武、相貌堂堂，他生长于台湾，平时很少在新闻媒体前曝光，他是一位成功的企业家，他早年与佛教就一直有不可思议的因缘，后被印度大活佛佐钦嘎诺仁波切以西藏打卦、观湖、入定观照的正式认证方式认证他为觉域派当巴桑结直系传人达楚仁波切转世二世。从此陈宝生的身份就成了藏密十七个派别中的觉域派大活佛。

陈宝生子爵达楚大活佛早在二十年前就拜了他的恩师南无第三世多杰羌佛为师，受了皈依，法号恒生，一直跟随依止南无第三世多杰羌佛法二十多年至今，在十年前南无第三世多杰佛为一批法王、活佛、法师传南无观世音菩萨的大悲加持法会，其中就有恒生仁波切，去年他受到南无第三世多杰羌佛胜义内密灌顶，当下授以金刚换体禅生起次第境。

相关查阅：

但是，随后博讯记者遍查网上资料，查不到一个叫乔治亚的国家，更查不到它的皇室。倒是查到了在欧洲，尤其是苏格兰、德国，有一些过时没落的贵族后人，出卖不被认可的“爵位”的事情。有人甚至经营出卖一英寸大小的古代贵族遗留土地，然后授予一个“lord”的证书、名称。实际大概相当于“地主”。这类虚名的主要买主居然就是来自中国大陆、港台的土豪，他们期望通过买来的证书、贵族名号，为自己的身份镀金。个别的“lord”证书和称号，甚至20英镑就能买到。

什么叫仁波切，记者查阅维基百科，解释如下：

仁波切源于藏语，原义是“珍宝”，意义与和尚、阿黎、喇嘛、高僧相近。在香港译作宁波车或仁宝哲。在汉语中仁波切一词的用法并不普遍；尽管在意义上仁波切与上师和活佛并不完全相同，但在汉语中大众常用上师和活佛来称呼仁波切。

僧人在三种情形下会被称作仁波切，一是转世高僧（即活佛）并被认证；二是学问堪为世人楷模者；三是此世有很高修行的成就者。也就是说转世高僧一定是仁波切，但被称为仁波切的人不一定是转世高僧。

具备仁波切的条件：

须有正统传承的根本金刚上师之密法灌顶。

从金刚持至自己的根本上师，其间所有密法之传承灌顶皆须圆满，不可间断。

须受阿闍黎灌顶，精通显密佛法及菩提心学与怛特罗，并具备火供等修法材料，熟悉所有经文仪规中说的修行方法。

自己有能力传授密法时，须经根本金刚上师许可，方可对人传法灌顶。

冒充现象：

（参见：泉州仁波切）

两岸三地娱乐圈和商界的部分人物信仰藏传佛教，且一般都拜有上师。受此风气影响，中国大陆的中产阶级也开始推崇藏传佛教，以寻求心灵上的抚慰，但这种现象有时被视为自我标榜身份的工具，而非纯粹信仰。对活佛的迷信导致“仁波切”被讹传为活佛的代名词，也导致了假冒活佛的出现，这些假冒活佛并未完整地看过一本佛经，很少遵守佛教戒律，但往往自称“仁波切”且有一定数目的信徒，并与弟子存在供养关系，被网民调侃为“散养仁波切”或是“朝阳区仁波切”（因北京市朝阳区为中产阶级聚居区）。这些冒牌活佛中不乏假借宗教之名骗财骗色者。

[来源：博讯，转载文章不代表本站立场或观点。] 2017-06-13 19:53:07 By [禁闻](#)